KoHTponbHasa pabota Ne 4
n25-214
BapuaHT 2

1. lnyHa ¥ OIMPHHA Yy4YacTKa INPAMOYIOJbHOM
dopmbl 44 M u 25 M. BeiuucauTe mioliagb y4acTKa
1 BBIPDA3UTE €€ B apax.

2. Ilnomanp mosma KoMHATEI 21 M2, a ee BBICOTA 3 M.
KakoB o6eM KOMHATBHI?

3. Bripasure:

a) B KBaJAPATHBIX AenuMeTpax 25 m2;
0) B kBagpaTHeIXx MeTrpax 60000 cm?;
B) B KyOM4YeCKUX caHTUMeTpax 14 am?;
r) B Kybumueckux merpax 4000000 cms.

4. JIBa meiiexoza BbILUIJIYM OJHOBPEMEHHO HAaBCTpe-
4yy ApPYyr APYyry U3 ABYX CeJI, PACCTOAHUE MEeXXAY KO-
TOpbIMU 27 KM. CKOpOCTh OZHOIO IIeinexojsa 5 Km/d4,
CKOpPOCTBh Apyroro 4 kmM/4. Yepe3 CKOJBKO YacCOB OHU
BCTPETATCA?

9. CKopoCcTh JIOAKHM IIO0 TeueHHI0 peKu 17 KM/u,
a mpoTuB TeueHusa 11 km/u. KakoBa CKOpPOCTHL Teue-
HUSA peKku?

Omeembei:

1) 11 ap.
2) 63 Ky6.m.
3) a) 1200 gm? 6) 20 m? 8) 13 000 cm3 r) 3 m3.
4) yepes 3 yaca.
5) 3 Km/u.



